



Администрация Сладковского муниципального района  
Тюменской области

ПРОТОКОЛ

27.02.2020

№ 1

заседания комиссии по подготовке и проведению Всероссийской  
переписи населения 2020

**Председатель** Иванов А.В. Глава района Сладковского муниципально-го района

**Секретарь** Степаненко О.Н. Уполномоченный по вопросам переписи в Сладковском районе

**Присутствовали:**

Заместитель Главы района, начальник отдела по управлению агропромышленным комплексом, заместитель председателя комиссии Степаненко В.М.

Начальник территориального пункта в с. Сладково межрайонного отдела управления Федеральной миграционной службы России по Тюменской области в г. Ишиме Зайцева О.А.

Начальник отдела экономики, прогнозирования и инвестиций администрации Сладковского муниципального района Гордон Е.В.

Начальник отдела по управлению муниципальным имуществом администрации Сладковского муниципального района Шанских О.В.

Заведующий сектором по обеспечению градостроительной деятельностью администрации Сладковского муниципального района Гришков А.Л.

Директор государственного автономного учреждения Тюменской области «Центр занятости населения Сладковского района» Черепков С.А.

Руководитель универсальной мобильной группы обслуживания сел Сладковский район линейно-технического цеха Казанский район Межрайонного центра технической эксплуатации телекоммуникаций г. Ишим филиала в Тюменской и Курганской областях ПАО «Ростелеком» Гордон Д.В.

## **ПОВЕСТКА ДНЯ :**

1. Об организационном плане проведения Всероссийской переписи населения 2020 на территории Сладковского муниципального района и его согласовании.

2. О ходе работ по подбору временного персонала, привлекаемого к сбору сведений о населении.

### **1. СЛУШАЛИ:**

Об организационном плане проведения Всероссийской переписи населения 2020 на территории Сладковского муниципального района и его согласовании

#### **Докладчик:**

Уполномоченный по вопросам переписи в Сладковском районе Степаненко О.Н.:

Доложила о готовности организационного плана, основных задачах при составлении плана. Он представлен в виде форм отчетности.

В ВПН-2020 включен Сладковский муниципальный район, в состав которого входят 10 сельских поселений, состоящих из 46 населенных пунктов. Численность населения на 01.01.2019 года составляет 11633 человек.

Труднодоступных территорий – нет. Число переписных участков составило-3, в среднем нагрузка на 1 переписной участок составила 3878 человек; счетных участков-25 шт., в среднем нагрузка на 1 счетный участок составила 529 человек; стационарных участков -3.

Форма 3 орг представлена развернутой информацией по каждому переписному и счетным участкам, включает в себя такие показатели как наименование населенных пунктов, название улиц, номера домов, число домов, квартир, принадлежность объекта недвижимости, вид собственности, число постоянного населения.

Переписное районирование в муниципальном образовании представлено в форме 4орг и отражает такие показатели как число населенных пунктов и их составляющую часть-число домов, квартир, постоянное население.

Перепись населения — это важное мероприятие.

Оно позволит определить точную численность населения, возраст, образование и другие социально-экономические характеристики. Результаты переписи будут использованы в разработке социально-экономических программ, которые в конечном итоге повлияют на жизнь каждого жителя.

#### **Комиссия решила:**

Согласовать организационный план проведения Всероссийской переписи населения 2020 на территории Сладковского муниципального района.

### **2. СЛУШАЛИ:**

О ходе работ по подбору временного персонала, привлекаемого к сбору сведений о населении.

#### **Докладчик:**

Уполномоченный по вопросам переписи в Сладковском районе Степаненко О.Н.:

Доложила, что потребность в переписном персонале определена. Для проведения переписи на территории Сладковского муниципального района

необходимо будет подобрать следующее количество персонала: 3 контролера полевого уровня; 2 переписчика стационарных участков; 22 переписчика счетных участков. Итого потребуется 28 единиц основного переписного персонала. Дополнительно предусмотрено 4 ставки в резерве по переписчикам и 3 единицы на удаленные территории. Общее количество потребности 35 единиц переписного персонала.

Предварительно отработан запрос в сельских поселениях по представлению кандидатур на проведение ВПН-2020 на территориях.


В дальнейшем планируется работа с «Центром занятости населения Сладковского района» на предмет подбора переписного персонала. С кандидатами планируется проведение собеседования и обучения.

**Комиссия решила:**

Принять к сведению информацию о подборе временного персонала, привлекаемого к сбору сведений о населении.

Продолжить работу по подбору временного персонала на период проведения ВПН-2020 на территории Сладковского муниципального района.

Председатель



---

А.В. Иванов

Секретарь



---

О.Н. Степаненко